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A* ötéves terv első évének egyik 
pompás kincse lesz a fővárosban az 
Árpád-híd. Előbb teljes szélességében 
az óbudai oldaltól a Margitszigetig 
készül el s innét a pesti oldalig 'él- 
szélességében halad át, hogy a kö­
vetkező tervévben teljes szélességé­
ben vezesse keresztül az egész hídon 
az Óbuda és Angyalföld teljes váro­
siasodását elősegítő gyors forgalmat. 
Erre nézve a következő felvilágosí­
tást kaptuk az illetékesektől:

—- Az Árpád-híd megnyílása az 
Angyalföld számára olyan fejlődési 
perspektívát nyújt, hogy azt egyelőre 
fel sem lehet becsülni!

A  d o lg o zó k  fü rdővá ro sa
Az Árpád-híd megnyitásával a 

bfdlejáró a Dagály-utcái strand 24 
holdas parkjának északi hegyét 
érinti, $ a Vizafogó-pályaudvar fö­
lött vasbetonúton vezeti le a forgal­
mat, keresztezve a Váci-utat a Ró­
bert Károly-körút felé. Az Árpád-híd 
nemcsak a főváros két partját köti 
össze, hanem az egykor poros­
füstös Angyalföldből a dolgozók 
fürdővárosát varázsolja elő.

A pest! oldalon a hidíő-rendezés 
teljesen nagyvárosias képet ad az 
egész kerületnek az ötéves terv 
építkezései során. A nagy fejlődés 
előtt álló városrész telkei is érté­
kesebbé válnak. Az előkelő póló- 
pályákból dolgozók kulturparkjává 
átépített Margitsziget is csak akkor 
lesz igazán népparkká, ha a X11L 
kerület dolgozói a megnyíló Árpöd- 
hídon át közvetlenül átjuthatnak a 
szép szigetre, s nem kell nasv ke­
rülőt tennjők a Margit-híd felöl A

városrész rendezésének előhírnöke a 
Váci-út és a Róbert Károly-körút 
sarkán épülő hatalmas kultúrpa­
lota. Az ötéves terv következő lé­
péseként rendezik a ¡ Róbert Károly- 
körutat. A Récs felől jövő gyors- 
forgalmat az Üllői-iíton át irányít­
ják Szolnok és a Tiszántúl gócpont­
jai felé.

M e g sz ű n ik  
a  L a o s -u ic a t  „dugó11

—- Óbuda romkupacai varázsütésre 
tűntek el. A budai hídfőnél a Lajos- 
utcáról a Knurr Pálné-utcába terelő­
dik át a villamosforgalom s mely a 
Szentendrei-úton a Filátori-gátig a 
belvárosi közlekedés eszközeivel ké­
nyelmesen szállítja az utazóközönsé­
get. Városias közlekedés nyílik vi’la- 
moson, autobus'zon, trolleybuszon 
Aquincum és a Római-fürdő felé, 
hogy a hétvégi pihenőhelyeket per­
cek alatt megközelíthessék a dolgo­
zók. A Knurr Pálné-utcát az amphi- 
teátrum melleit a villamossínek új 
elrendezése miatt kiszélesítik. A le­
bontandó házakból még az idén ki­
költöznek a lakók. Eddig Óbuda és 
a belváros közötti gyors forgalmat a 
Lajos-utca és a Csásr^árfürdő közötti 
„dugasz“ megakadályozta. Ezt is el­
rendezik. Á’talában: Óbuda elveszti 
hamis romantikáját és a dolgozók 
városnegyede lesz. Ezt szolgálták ed­
dig is a hároméves, terv alatt épült 
Zápor-utcai bérházak, s idecsatlako­
zik az ötéves terv alatt Óbuda kis­
lakásépítő akciója. Ezekben a tervek­
ben is a teljes városiasság kiépítése 
az uralkodó szempont.
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